

ERRATA

Errata referente à dissertação de Mestrado intitulada "Efeitos fisiológicos provocados pelo fungicida Fluxapiróxade, isolado e em mistura com a Piraclostrobina, na cultura de soja", realizada por Daniela Resende Carrijo.

Pg [*]	Pr ^{**}	Linha	Onde se lê	Deve ler-se
9	1	7	Ciproconazol (100 g.ha ⁻¹ i.a)	Ciproconazol (30 g.ha ⁻¹ i.a)
11	1	6	Ciproconazol (100 g.ha ⁻¹ a.i.)	Cyproconazole (30 g.ha ⁻¹ a.i.)
27	3	6	ácido ascórbico [eq. (2)]	ácido ascórbico [eq. (3)]
27	3	7	acelerada [eq. (3)]	acelerada [eq. (2)]
36	2	5	[2] Ciproconazol (100 g.ha ⁻¹ i.a)	[2] Ciproconazol (30 g.ha ⁻¹ i.a)
42	4	4	800 mol.m ⁻² .s ⁻¹	800 μmol.m ⁻² .s ⁻¹
42	4	6	0 mol.m ⁻² .s ⁻¹	0 μmol.m ⁻² .s ⁻¹

*Pg=Página. **Pr=Parágrafo.